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VRAGENLIJST N234 QUESTIONNAIRE
September 1993

Goeieavond, u spreekt met ... van N.I.D. Wij doen momenteeel een enquéte over
de aktualiteit in opdracht van het onafhankelijk onderzoeksbureau Dimarso.

Mag ik enkele vragen stellen aan ... ?

[ENQ. VRAAG EERST NAAR DE JONGSTE MANNELIJKE PERSOON UIT HET GEZIN DIE AANWEZI
IS, EN MINSTENS 15 JAAR OUD. ALS GEEN ENKEL MANNELIJK PERSOON BEREIKBAAR IS,
ONDERVRAAG DAN HET OUDSTE VROUWELIJK GEZINSLID DAT AANWEZIG IS]

Bonjour, vous parlez avec ... de N.I.D. Nous réalisons actuellement une enquét
concernant l'actualité pour le bureau d'étude indépendant Dimarso.
Puis-je poser quelques questions & ... ?
(ENQ. DEMANDEZ D'ABORD LE MEMBRE DU MENAGE MASCULIN LE PLUS JUENE, QUI EST
PRESENT ET QUI A MINIMUM 15 ANS. SI AUCNE PERSONNE MASCULINE N'EST PRESENT,
INTERROGEZ LE MEMBRE DU MENAGE FEMININ LE PLUS AGE QUI EST PRESENT]
*TEKST AGE

ETAL RN4,RN6,RN8,RN10
__EB AGE """
*ZEB RN4 [ O )
*ZEB RN6 [ 0 ]
#ZEB RN8 [ O ]
*ZEB RN10 [ O ]

*VRAAG 50 *KOL 21

Engquéte in het Nederlands of het Frans ?
Enquéte en frangais ou en néerlandais ?
1: Nederlands - néerlandais

2: frangais - Frans *DOORG 100

- G 51 *KOL 22
Geslacht ?
1: MAN
2: VROUW
*VRAAG 52 *FORM
Mag ik uw leeftijd notez:n ?

*GET 23L2 *MIN 15 jaar

*VRAAG 53 *KOL 25
*ZTU VS3 [ 1 ]

*FILT [ V52 > 24 ] *2TU V53 [ 2 ]
*FILT [ V52 > 34 ] *2TU V53 [ 3 ]
*FILT [ V52 > 44 ] *2TU V53 [ 4 ]
*FILT [ V52 > 54 ] *2TU VS3 [ 5 ]

*MT 192 V51
*MT 193 V53

*STRAT 99
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*FILT [ V52 < 18 ] *ZEB AGE "en u zou mogen stemmen,"

*VRAAG 54 *KOL 26L2

0. Indien u vandaag zou moeten stemmen ( *? AGE ),
voor welke partij zou u dan kiezen (wetgevende verkiezingen - Kamer) ?

(ENQ. NIETS SUGGEREREN - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

1: VLD /16: Andere partij (SPECIFIEER) *OPEN
2: PRL /17: zou blanco stemmen

4: SP /18: zou niet gaan stemmen

5: PS /19: weet niet - geen antwoord

6: CVP

7: PSC

8: Volksunie

9: FDF
10: AGALEV

. 11: ECOLO

C} 13: Vliaams Blok
14: Rossem
15: Front National

*VRAAG 1 *KOL 28

1. In het algemeen, vindt u het feit dat Belgi& deel uitmaakt
van de Europese Gemeenschap, ... voor Belgié& ?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR
1 ENKEL ANTWOORD MOGELJK)

1: een goede zaak
2: een slechte zaak
3: noch een goede noch een slechte zaak

(—} 4: ENQ. NIET VOORLEZEN
s weet niet - geen atwoord

*VRAAG 2 *KOL 29 *ROT

2. Welk van de volgende problemen is volgens u HET BELANGRIJKSTE probleem
waaraan de Europese Gemeenschap momenteel het hoofd moet bieden ?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR
1 ENKEL ANTWOORD MOGELJK)

1: de inflatie, de stijging van de prijzen
2: de instabiliteit van de Europese munten
3: de werkloosheid
4: het nationalisme

5: ENQ. NIET VOORLEZEN
weet niet - geen antwoord *NC

*VRAAG 3 *KOL 30 *ROT

3. Welk van de volgende oorzaken is volgens u DE BELANGRIJKSTE oorzaak
van de werkloosheid in de Europese Gemeenschap ?
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(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR
1 ENKEL ANTWOORD MOGELJK)

1: de slechte ekonomische toestand, de recessie
2: de te hoge lonen
3: het slechte beleid van onze regering

4: het gebrek aan solidariteit tussen de landen van de
Europese Gemeenschap

5: de eengemaakte Europese markt, de grote Europese markt sinds 1993

6: de Europese gemeenschap

7: ENQ. NIET VOORLEZEN

weet niet - geen antwoord *NC
*REPT 11 *KOL 31L11

1l : *ZEB 1 "DE EKONOMIE WEER OP GANG BRENGEN"
*RNUM 2 : *ZEB 1 "DE WERKLOOSHEIDSUITKERINGEN VERLAGEN"
*RNUM 3 : *ZEB 1 "HET ONDERWIJS EN DE BEROEPSOPLEIDINGEN VERBETEREN"
*RNUM 4 : *ZEB 1 "HET VRIJE VERKEER VAN WERKNEMERS BINNEN DE

EUROPESE GEMEENSCHAP BEPERKEN"
*RNUM 5 : *ZEB 1 "HET VRIJE VERKEER VAN WERKNEMERS BINNEN DE
EUROPESE GEMEENSCHAP UITBREIDEN" *FILT [ RN4 = 0 ] *DOORG 204
*RNUM 6 : *ZEB 1 "HET AANTAL WERKUREN PER WEEK VERLAGEN"
*RNUM 7 : #*ZEB 1 "HET AANTAL WERKUREN PER WEEK VERHOGEN" *FILT [ RN6 =0 ] \
*DOORG 204

*RNUM 8 *ZEB 1 "DE BELASTINGEN VERLAGEN"
*RNUM 9 *ZEB 1 "DE BELASTINGEN VERHOGEN" *FILT ([ RN8 = 0 ] *DOORG 204
*RNUM 10 : *ZEB 1 "DE SAMENWERKING TUSSEN DE REGERINGEN VAN DE
LANDEN VAN DF EUROPESE GEMEENSCHAP BEPERKEN"
*RNUM 11 : *ZEB 1 "DE SAMENWERKING TUSSEN DE REGERINGEN VAN DE

LANDEN VAN DE EUROPESE GEMEENSCHAP UITBREIDEN" *FILT [ RN10 = 0 ] \
*DOORG 204

*VRAAG 4 *KOL 1

4. Welke maatregelen zou men volgens u OP DE EERSTE PLAATS moeeten nemen
om de werkloosheid te bestrijden?
Moet men, ja of neen, *? 1 ?

1: ja
2: neen

3: weet niet - geen antwoord

*RNUM 4

: *FILT [ V4 , 2 , 3 ] *ZEB RN4 [ 1 )
*RNUM 6 : *FILT [ V4 , 2 3 ] *2EB RN6 [ 1 ]
*RNUM 8 : *FILT [ V4 , 2 , 3 ] *ZEB RN8 [ 1 ]
*RNUM 10 : *FILT ( V4 , 2 , 3 ] *ZEB RN10 [ 1 )
*VRAAG 204
*EREP
*VRAAG 5 *KOL 42
5.a. Sommige mensen beweren dat, als iedereen minder uren per week zou

werken, men meer vrije tijd zou hebben en men ook aan meer mensen wer
Zou kunnen geven; men zou nieuwe arbeidsplaatsen kunnen kreéren.
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Oongeacht uw huidige beroepssituatie, zou u persoonlijk bereid zijn

om minder uren per week te werken, of niet?

(ENQ. NIETS SUGGEREREN - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)
1: ja

2: eventueel, dat hangt van het loon af

3: neen, onder geen enkele voorwaarde *DOORG 6

4: weet niet - geen antwoord *DOORG 6

*VRAAG 205 *KOL 43

5B.

O

oo

*VRAAG 6

U zegt dat u eventueel bereid zou zijn om minder uren per week te
werken. Maar bent u daartoe bereid ... ?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORMOGELIJKHEDEN VOOR
1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

1: 2zelfs indien de uren waarop u niet werkt niet betaald worden

2: of enkel op voorwaarde dat de uren waarop u niet werkt betaald
worden, maar minder

3: ENQ. NIET VOORLEZEN : '
- Ik zou enkel aanvaarden om minder uren per week te werken als
mijn salaris hetzelfde bleef als voorheen

4: ENQ. NIET VOORLEZEN :
weet niet -~ geen antwoord

Sommige mensen verkiezen vaste werkuren : zij verkiezen om elke dag
hun werk te beginnen en te beeindigen op hetzelfde uur.

Andere mensen daarentegen verkiezen soepele of glijdende

werkuren : zij weten dat ze een bepaald aantal uren per week moeten
werken, maar ze kunnen die uren over de week verdelen zoals zij dat
willen. Zij verkiezen dus het systeem waarbij ze elke dag binnen

bepaalde grenzen hun werkuren kunnen kiezen zoals het hun het beste

past.

*VRAAG 206 *KOL 44

6.a.

Ongeacht uw huidige beroepssituatie, welk systeem verkiest u
persoonlijk ?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORMOGELIJKHEDEN VOOR
1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

1: vaste werkuren : u begint en beeindigt uw werk elke dag op
hetzelfde uur

2: soepele of glijdende werkuren : u kiest elke dag binnen bepaalde
grenzen de uren die u het best passen
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3: ENQ. NIET VOORLEZEN :

Dat hangt ervan af of mijn loon daardoor verandert.

4: ENQ. NIET VOORLEZEN :

weet niet - geen antwoord

*VRAAG 406 *KOL 45 *FILT [ V206 , 2 , 3 )

6.b.

Zou u in ruil voor deze glijdende werkuren, waarbij u dus elke dag
binnen bepaalde grenzen uw werkuren zelf kiest zoals het u het beste
past, een kleine loonsverlaging aanvaarden, of niet ?

(ENQ. NIETS SUGGEREREN - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

1: ja
2: eventueel, dat hangt van de mate van loonsverlaging af
3: neen, onder geen enkele voorwaarde

4: weet niet - geen antwoord

*VRAAG 606 *KOL 46 *FILT [ V206 , 1 ]

s.c.

O

e

*REPT
*RNUM
*RNUM
*RNUM

*RNUM
*RNUM

*RNUM

o

U zegt dat u vaste werkuren verkiest, waarbij u dus elke dag op
hetzelfde uur begint en eindigt met werken, eerder dan glijdende
werkuren waarbij u elke dag binnen bepaalde grenzen de uren kiest
die u het best passen. ’

Als uw werkgever u glijdende werkuren zou voorstellen (waarbij hij
de uren kiest, binnen bepaalde grenzen) , in ruil voor een lichte
loonsverhoging, zou u dit voorstel dan aanvaarden of verwerpen ?

(ENQ. NIETS SUGGEREREN - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

1: ik zou dit voorstel aanvaarden
2: ik zou dit voorstel verwerpen
3: dat hangt van de mate van loonsverhoging af

4: weet niet - geen antwoord

*KOL 47L6

*ZEB 1 "EEN OF MEERDERE BEROEPSOPLEIDINGEN GEVOLGD DIE GEORGANISEERD

IN HET KADER VAN UW WERK"

*ZEB 1 "EEN OF MEERDERE BEROEPSOPLEIDINGEN GEVOLGD DIE GEORGANISEERD.

IN HET KADER VAN EEN TEWERKSTELLINGSPROGRAMMA VAN DE OVERHEID"

*ZEB 1 "EEN OF MEERDERE BEROEPSOPLEIDINGEN GEVOLGD DIE GEORGANISEERD

DOOR EEN SCHOOL OF EEN UNIVERSITEIT"

*ZEB 1 "EEN OF MEERDERE GRATIS BEROEPSOPLEIDINGEN GEVOLGD (ZOALS AVO

KURSUSSEN PER KORRESPONDENTIE, ...) WAARBIJ U ZELF DE BESLISSING HEEF
GENOMEN OM IN TE SCHRIJVEN"

*ZEB 1 "EEN OF MEERDERE BETALENDE BEROEPSOPLEIDINGEN GEVOLGD ( ZOALS

AVONDKURSUSSEN, KURSUSSEN PER KORRESPONDENTIE, ...) WAARBIJ U ZELF DE
BESLISSING HEEFT GENOMEN OM IN TE SCHRIJVEN"

*ZEB 1 "EEN OF MEERDERE BOEKEN GELEZEN OM UW PROFESSIONELE VORMING

AAN TE VULLEN"

*VRAAG 7 *KOL 1

7.

Heeft u in de loop van de laatste vijf jaar
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1: ja
2: neen

3: weet niet - geen antwoord

*EREP
*VRAAG 8 *KOL 53L2
8. Wat is uw huidige beroepssituatie ? Bent u ... ?

(ENQ. : LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR -
1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

(93 1: zelfstandige, vrij beroep, handelaar, vakman
o 2: hoger kader
3: bediende, middenkader
4: arbeider, handenarbeid
5: gepensioneerd
6: huisvrouw, zonder (andere) bezoldigde aktiviteit
7: student, dienstplichtig
8: tijdelijk zonder werk, werkzoekende, werkloos

(ENQ. NIET VOORLEZEN)

9: andere met bezoldigde aktiviteit
10: andere, zonder bezoldigde aktiviteit
11: weigert te antwoorden

*VRAAG 9 *KOL 55 *FILT [ V8 , 1 ]

9.a.1. Bent u bang dat u zal verplicht worden uw professionele aktiviteit
op te geven ?

1: ja

~~~~~ - 2: neen
3: weet niet - zonder antwoord

*VRAAG 209 *KOL 56 =*FILT [ V8 , 1 ]

9.a.2. Zou u, volgens u, indien u een betere berocepsopleiding had genoten,
veel meer kans hebben om uw beroepsaktiviteiten te kunnen blijven
uitoefenen, een beetje meer kans hebben om uw berocepsaktiviteiten te
kunnen blijven uitoefenen, of zou dat geen verschil maken?

1: veel meer kans

2: een beetje meer kans

3: dat zou geen verschil maken

4: weet niet - geen antwoord
*VRAAG 409 *KOL 57 *FILT ( V8 , 2 , 3 , 4 , 9 ]
9.b.1. Bent u bang om uw werk te verliezen, of niet ?

1: ja
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2: neen

3:

weet niet - geen antwoord

609 *KOL 58 *FILT ( V8 , 2 , 3

Zou u, volgens u, indien u een betere beroepsopleiding had genoten,
veel meer kans hebben om uw werk te behouden, een beetje meer kans
hebben om uw werk te behouden, of zou dat geen verschil maken?

1:

2:

veel meer kans

een beetje meer kans

3: dat zou geen verschil maken

4: weet niet - geen antwoord

809 *KOL 59 *FILT [ V8 , 8 ]

Zou u, volgens u, indien u een betere beroepsopleiding had genoten,
veel meer kans hebben om werk te vinden, een beetje meer kans
heoben om werk te vinden, of zou dat geen verschil maken?

1:

veel meer kans

2: een beetje meer kans

3:

dat zou geen verschil maken

4: weet niet - geén antwoord

Wat is het huidig beroep van de persoon die het meeste
bijdraagt tot het gezinsinkomen ?

(ENQ.

*VRAAG 1009 *KOL 60 *FILT ( V8 , 5 ,

zelfstandige, vrij beroep, handelaar, vakman

hoger kader

bediende, middenkader

arbeider, handenarbeid
(ENQ. NIET VOORLEZEN)

andere, met bezoldigde aktiviteit
tijdelijk zonder werk, werkzoekende, werkloos

7: (ENQ. NIET VOORLEZEN)

andere, zonder andere bezoldigde aktiviteit
huisvrouw zonder bezoldigde aktiviteit, student,

8: (ENQ. NIET VOORLEZEN)

weigert te antwoorden

*VRAAG 1209 *KOL 61 *FILT [ Vi009 , 1, 2 , 3 , 4 , 5]

Bent u bang dat de persoon die het meeste bijdraagt tot het
gezinsinkomen zijn werk zal verliezen of verplicht zal worden zijn
beroepsaktiviteiten stop te zetten, of niet ?

1: ja
2: neen

3: weet niet - geen antwoord

: LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR -
1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

gepensioneerd
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*VRAAG 1409 *KOL 62 *FILT [ V1009 , 1, 2 , 3, 4, 5 ]

9.e.2.

s’

g.f.

*VRAAG
10.

Indien de persoon die het meeste bijdraagt tot het gezinsinkomen
een betere beroepsopleiding had genoten, zou hij dan volgens u
veel meer kans hebben om zijn werk te behouden of zZijn beroeps-
aktiviteiten te blijven uitoefenen, een beetje meer kans hebben om
zijn werk te behouden of zijn beroepsaktiviteiten te blijven
uitoefenen, of zou dat geen verschil maken?

1: veel meer kans

2: een beetje meer kans

3: dat zou geen verschil maken

4: weet niet - geen antwoord

1609 *KOL 63 *FILT [ V1009 , 6 ]

Indien de persoon die het meeste bijdraagt tot het gezinsinkomen
een betere beroepsopleiding had genoten, zou hij dan volgens u
veel meer kans hebben om werk te vinden, een beetje meer kans
hebben om werk te vinden, of zou dat geen verschil maken?

1: veel meer kans

2: een beetje meer kans

3: dat zou geen verschil maken

4: weet niet - geen antwoord

10 *KOL 64

Zou u bereid zijn meer belastingen te betalen, als u er zeker van
zou zijn dat deze bijkomende belasting werd gebruikt voor het
scheppen van nieuwe jobs, of niet ?

(ENQ. NIETS SUGGEREREN - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)
1: ja

2: neen, want ik verdien niet voldoende geld om meer belasting te
betalen

3: neen

4: weet niet - zonde antwoord

*VRAAG 11 *KOL 65

11.

Zal men er volgens u tegen het jaar 2000 in slagen om de werkloosheid
weg te werken ?

(ENQ. NIETS SUGGEREREN - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)
1: ja
2: neen, maar men zal er wel ooit in slagen, later

3: neen, de werkloosheid zal men nooit kunnen wegwerken

4: weet niet - geen antwoord
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*VRAAG 12 *KOL 66L2

12.

Hoe oud was u toen u uw voltijdse studie heeft beeindigd ?

1l: 14 jaar of jonger

2: 15 jaar

3: 16 jaar

4: 17 jaar

5: 18 jaar

6: 19 jaar

7: 20 jaar

8: 21 jaar of ouder

9: studeert nog
10: weet niet - geen antwoord

*VRAAG 13 *GET 68L4 *MIN 1000

&

p—

** Nie
*VRAAG
*MU V1

*PAG

*END

*VRAAG

Qloxs

*VRAAG
*VRAAG

*VRAAG

Wat is postkode van de gemeente waarin u woont ?

1sen
14 *KOL 72L8
4 20618
Dat was alles wat ik wilde vragen.
Hartelijk dank voor de medewerking.
99

Dan heb ik geen verdere vragen meer.

Hartelijk dank voor de medewerking.

100

151 *KOL 22

Sexe ?

1: HOMME

2: FEMME

152 *FORM

Puis-je noter votre &ge ?

*GET 23L2 *MIN 15 ans

*VRAAG 153 *KOL 25

*Z2TU V153 [ 1 ]

*FILT [ V152 > 24 ] *ZTU V153 [ 2 )
*FILT ( V152 > 34 ] *2TU V153 [ 3 ]
*FILT [ V152 > 44 ] *ZTU V153 [ 4 )
*FILT [ V152 > 54 ] #*2TU V153 [ 5 ]

L ST 4 PO
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*MT 192 V151
*MT 193 V153

*STRAT .199

*FILT [ V152 < 18 ] *ZEB AGE "et que vous puissiez voter,"

*VRAAG 154 *KOL 26L2

0.

®)

Si vous deviez voter aujourd'hui ( *? AGE ),
pour quel parti voteriez-vous ? (Elections legislatives - Chambre) ?

(ENQ. : NE RIEN SUGGERER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

5:
6:
7:
8:
9:
10:
11:
13:
14:

7183

VLD

PRL

SP

PS

CcVP

PSC
Volksunie
FDF

AGALEV
ECOLO
Vlaams Blok
Rossem
‘Front National

*VRAAG 101 *KOL 28

1.

/16:
/17:
/18:
/19:

Autre parti (ENQ. SPECIFIEZ) *OPEN
Voterait Blanc
Ne voterait pas

ne sait pas - sans réponse

D'uh féqon générale, pensez-vous que le fait (POUR NOTRE PAYS) de
faire partie de la Communauté Européenne est ... ?

(ENQ. LIRE TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSES - UNE SEULE
REPONSE POSSIBLE)

une bonne chose

une mauvaise chose
une chose ni bonne ni mauvaise

ENQ. NE PAS LIRE
ne sait pas - sans réponse

*VRAAG 102 *KOL 29 *ROT

2.

Parmi ceux que je vais vous citer, quel est, selon vous,
le probléme LE PLUS IMPORTANT auquel la Communauté Curopéenne
doit faire face & l'heure actuelle ?

(ENQ. LIRE TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSES - UNE SEULE
REPONSE POSSIBLE)

5: ENQ.

l'inflation, la hausse des prix

1l'instabilité des monnaies européennes

le chémage

le nationalisme

NE PAS LIRE

ne sait pas - sans réponse *NC
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*VRAAG 103 *KOL 30 *ROT
3. Parmi celle que je vais vous citer, quelle est, selon vous,
LA PRINCIPALE CAUSE du chémage dans la Communauté Européenne ?

(ENQ. LIRE TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSES - UNE SEULE
REPONSE POSSIBLE)

1: la mauvaise situation économique, la "récession"
2: les salaires trop élevés
3: la mauvaise politique de notre gouvernement

4: le manque de solidarité entre les pays de la Communauté
Européenne

5: le Marché Unique européen, c'est-a-dire le Grand Marché

6: la Communauté Européenne

7: ENQ. NE PAS LIRE

ne sait pas - sans réponse *NC
*REPT 11 *KOL 31L11

*RNUM 1 : *ZEB 1 "RELANCER L'ECONOMIE"
*RNUM 2:: *#ZEB 1 "DIMINUER LES ALLOCATIONS DE CHOMAGE"
*RNUM 3 : *ZEB 1 "AMELIORER L'ENSEIGNEMENT ET LES FORMATIONS PROFESSIONNELLES"
*RNUM 4 : *ZEB 1 "DIMINUER LA LIBRE CIRCULATION
DES TRAVAILLEURS AU SEIN DE LA COMMUNAUTE EUROPEENNE"

*RNUM 5 : *ZEB 1 "AUGMENTER LA LIBRE CIRCULATION

DES TRAVAILLEURS AU SEIN DE LA COMMUNAUTE EUROPEENNE" *FILT ( RN4 = 0 ]
*DOORG 304

*RNUM 6 : *ZEB 1 "DIMINUER LE NOMBRE D'HEURES DE TRAVAIL PAR SEMAINE"

*RNUM 7 : *ZEB 1 "AUGMENTER LE NOMBRE D'HEURES DE TRAVAIL PAR SEMAINE"*FILT [
RN6 = 0 ] *DOORG 304

*RNUM 8 : *ZEB 1 "DIMINUER LES IMPOTS"

* 9 : *ZEB 1 "AUGMENTER LES IMPOTS"*FILT [ RN8 = 0 ] *DOORG 304

10 : *ZEB 1 "DIMINUER LA COOPERATION ENTRE LES
GOUVERNEMENTS DES PAYS DE LA COMMUNAUTE EUROPEENNE"
*RNUM 11 : *ZEB 1 "AUGMENTER LA COOPERATION ENTRE LES

GOUVERNEMENTS DES PAYS DE LA COMMUNAUTE EUROPEENNE"*FILT ( RN10 =0 ] \
*DOORG 304

*VRAAG 104 *KOL 1

4. D'aprés vous, que devrait-on faire PAR PRIORITE pour lutter contre

le chémage ? Devrait-on, oui ou non,
*? 1 ?

1: oui
2: non

3: ne sait pas - pas de reponse

*RNUM 4 : *FILT ( V104 , 2 3 ] *ZEB RN4 [ 1 ]
*RNUM 6 : *FILT [ V104 , 2 , 3 ] *ZEB RN6 (1]
*RNUM 8 : *FILT [ V104 , 2 , 3 ] *ZEB RNS8 (1]
*RNUM 10 : *FILT [ V104 , 2 , 3 ] *ZEB RN10O [ 1]
*VRAAG 304

*EREP



Y
4
:

5

ey e demy L

lﬁ ;:.-,]" B ':‘-n-: o] ) ‘ il

| SOSRAU R I PR PO

*VRAAG 105 *KOL 42

S.a.Certains disent que si l'on travaillait moins d'heures par semaine,

O

on pourrait avoir plus de temps libre et on pourrait aussi donner
du travail & plus de monde, on pourrait créer de nouveaux emplois.

Indépendamment de votre situation professionnelle actuelle, vous,

personnellement, accepteriez-vous, oui ou non, de travailler moins
d'heures par semaine ?

(ENQ. NE R;EN SUGGERER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

1: oui

2: eventuellement oui, cela dépend du salaire que j'aurais
3: non, en aucun cas *DOORG 106

4: ne sait pas - sans réponse *DOORG 106

*VRAAG 305 *KOL 43

5.b.Vous dites que vous accepteriez éventuellement de travailler

€ v
s

moins d'heures par semaine. Mais 1l'accepteriez-vous ... ?

(ENQ. LIRE TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSES - UNE SEULE
"REPONSE POSSIBLE) o -

1l: méme si toutes les heures od vous ne travaillez pas,
vous ne seriez pas payé

2: seulement si pour toutes les heures ol vous ne travaillez
pas, vous continueriez a étre payé&, mais moins

3: ENQ. NE PAS LIRE

Je n'accepterais de travailler moins d'heures par semaine
que si je gardais le méme salaire qu'avant

4: ENQ. NE PAS LIRE
ne sait pas - sans réponse

*VRAAG 106

6.

Certaines personnes préférent avoir des horaires fixes : elles
pPréférent commencer et terminer leur travail aux mémes heures
tous les jours. D'autres personnes, au contraire, préférent
avoir des horaires souples, "flexibles" : elles préférent savoir
qu'elles ont tant d'heures de travail 4 faire par semaine, mais
qu'elles peuvent répartir ces heures sur leur semaine un peu

comme elles le souhaitent; elles préférent donc pouvoir choisir

chaque jour, dans certaines limites, l'horaire de travail qui

leur convient mieux.

*VRAAG 306 *KOL 44
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6.a.Indépendamment de votre situation professionnelle actuelle, vous,
personnellement, que préfériez-vous ?

(ENQ. LIRE TOUTES LES POSSIBILTES DE REPONSES - UNE SEULE
REPONSE POSSIBLE)

1: des horaires fixes, c'est-a-dire que vous commencez et

que vous terminez votre travail aux mémes heures tous les
jours

2: des horaires souples, "flexibles", c'est-a-dire que vous

pouvez choisir chaque jour, dans certaines limites, 1l'horaire
qui vous convient le mieux

3: ENQ. NE PAS LIRE
ca dépend si on touche ou non & mon salaire

4: ENQ. NE PAS LIRE
ne sait pas - sans réponse

G 506 *KOL 45 *FILT ([ V306 , 2 , 3 ]

6.b. En échange de ces horaires "flexibles", qui vous permettraient
donc de choisir chaque jour, dans certaines limites, l'horaire
qui vous convient le mieux, accepteriez-vous, oui ou non, une
légére baisse de votre salaire ?

(ENQ. NE RIEN SUGGERER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

1: oui

2§ évenﬁuellement oui, cela dépend de la baisse de mon salaire
3: non, en aucun cas

4: ne sait pas - sans réponse

*VRAAG 706 *KOL 46 *FILT [ V306 , 1 )

Q’ﬁ. Vous dites que vous préférez des horaires fixes (ol vous
~7 commencez et terminez votre travail aux mémes heures tous les
jours) plutét que des horaires "flexibles" (ou vous choisisse:z

chaque jour, dans certaines limites, l'horaire qui vous convient
le mieux).

Et si votre employeur vous proposait des horaires "flexibles"
(qu'IL déciderait, dans certaines limites) en échange d'une légére
augmentation de votre salaire, accepteriez-vous ou refuseriez-vous
sa proposition ?

(ENQ. NE RIEN SUGGERER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

1: j‘accepterais

2: je refuserais

3: cela dépend de l'augmentation de mon salaire

4: ne sait pas - sans réponse

*REPT 6 *KOL 47L6

*RNUM 1 : *ZEB 1 "SUIVI UNE (OU PLUSIEURS) FORMATION(S) PROFESSIONNELLE(S)
ORGANISEE(S) DANS LE CADRE DE VOTRE TRAVAIL"
*RNUM 2 : *ZEB 1 "SUIVI UNE (OU PLUSIEURS) FORMATION(S) PROFESSIONNELLE(S)
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ORGANISEE(S) DANS LE CADRE D'UN PROGRAMME PUBLIC D'EMPLOI"

*RNUM 3 : *ZEB 1 "SUIVI UNE (OU PLUSIEURS) FORMATION (S) PROFESSIONNELLE (S)
ORGANISEE(S) PAR UNE ECOLE OU UNE UNIVERSITE"

*RNUM 4 : *ZEB 1 "SUIVI UNE (OU PLUSIEURS) FORMATION (S) PROFESSIONNELLE (S)
GRATUITE(S) (DES COURS DU SOIR, DES COURS PAR CORRESPONDANCE, ...)
AUXQUELS VOUS AVEZ DECIDE VOUS-MEME DE VOUS INSCRIRE"

*RNUM 5 : *ZEB 1 "SUIVI UNE (O"J PLUSIEURS) FORMATION(S) PROFESSIONNELLE(S)
PAYANTE(S) (DES COURS DU SOIR, DES COURS PAR CORRESPONDANCE, ...)
AUXQUELS VOUS AVEZ DECIDE VOUS-MEME DE VOUS INSCRIRE"

*RNUM 6 : *ZEB 1 "LU UN (OU PLUSIEURS) LIVRE(S) POUR COMPLETER VOTRE
FORMATION PROFESSIONNELLE"

*VRAAG 107 *KOL 1

7. Au cours des cing derniéres années, avez-vous, oui ou non,
*? 1 ?

1: oui

(-3 2: non

3: ne sait pas - sans réponse
*EREP
*VRAAG 108 *KOL S3L2
8. Quelle est votre profession actuelle ?

(ENQ. LIRE TOUTES LES POSSIBILTES DE REPONSES - UNE SEULE
REPONSE POSSIBLE)

1: indépendant, profession libérale, commergant, artisan ...
2: cadre supérieur
3: employé, cadre moyen
4: travailleur manuel, ouvrier
5: retraité
6: ménagére, sans (autre) travail rémunéré
(’3 7: &tudiant, service militaire

8: temporairement sans emploi et & la recherche d'un emploi,
chémeur

9: ENQ. NE PAS LIRE

autre, avec activité rémunérée
10: ENQ. NE PAS LIRE

autre, sans activité rémunérée -
11: ENQ. NE PAS LIRE

refuse de répondre

*VRAAG 109 *KOL 55 *FILT [ V108 , 1 ]

9.a.1. Avez-vous, oui ou non, peur d'étre obligé de cesser vos activités
professionnelles ?

1: oui
2: non
3: ne sait pas - sans réponse

*VRAAG 309 *KOL 56 *FILT [ V108 , 1 ]

9.a.2. D'aprés vous, si vous aviez une meilleure formation professionnelle,
vous auriez beacoup plus de chances de pouvoir continuer vos
activités professionnelles, vous auriez un peu plus de chances de



continuer vos activités professionnelles, ou cela ne changerait
rien du tout ?

1:

*VRAAG

,9obolo

1:

*VRAAG

9.b.2.

beaucoup plus de chances

: un peu plus de chances

cela ne changerait rien .

ne sait pas - sans réponse

509 *KOL 57 *FILT [ Vi08 , 2 , 3 , 4 , 9 )
Avez-vous, oui ou non, peur de perdre votre emploi ?
oui
non
ne sait pas - sans réponse

709 *KOL 58 *FILT ( vios , 2 , 3 , 4 , 9 ]

D'aprés vous, si vous aviez une meilleure formation professionnelle,
vous auriez beaucoup plus de chances de garder votre emploi, vous
auriez un peu plus de chances de garder votre emploi, ou cela ne

changerait rien du tout ?

1:
2:
3:
4:
*VRAAG

‘;c. Dt

beaucoup plus de chances
un peu plus de chances
cela ne changerait rien
ne sait pas - sans réponse

909 *KOL 59 #FILT [ V108 , 8 ]

aprés vous, si vous aviez une meilleure formation professionnelle,

vous auriez beaucoup plus de chances de trouver un emploi, vous
auriez un peu plus de chances de trouver un emploi, ou cela ne
changerait rien du tout ?

1:
2:
3:
4:

*VRAAG

beaucoup plus de chances

un peu plus de chances

cela ne changerait rien

ne sait pas - sans réponse e

1109 *KOL 60 *FILT [ ViO8 , 5 , 6 , 7 , 8 , 10 , 11 ]

9.d. Quelle est la profession actuelle de la personne qui contribue
le plus aux revenus de votre ménage ?

1: indépendant, profession libérale, commergant, artisan ...
2: cadre supérieur :
3: employé, cadre moyen
4: travailleur manuel, ouvrier . Tt
5: ENQ. NE PAS LIRE
autre, avec activité rémunérée
6: temporairement sans emploi et & la recherche d'un emploi,
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chémeur
7: ENQ. NE PAS LIRE

autre, sans activité rémunérée : retraité, ménageére sans (autre)
activité rémunérée, é&tudiant, ...

8: ENQ. NE PAS LIRE
refuse de répondre

*VRAAG 1309 *KOL 61 *FILT [ V1109 , 1, 2 ,3 , 4 , 5 ]

9.e.1. Craignez-vous, oui ou non, que la personne qui contribue le plus
aux revenus de votre ménage perde son emploi ou soit obligée de
cesser ses activités professionnelles ?

1: oui
2: non
3: ne sait pas - sans réponse

( RAAG 1509 *KOL 62 *FILT [ V1109 , 1, 2 , 3 , 4 , 5]

9.e.2. D'aprés vous, si la personne qui contribue le plus aux revenus de
votre ménage avait une meilleure formation professionnelle, elle
aurait beaucoup plus de chances de garder son emploi ou de
pouvoir continuer & exercer ses activités professionnelles, elle
aurait un peu plus de chances de garder son emploi ou de pouvoir

continuer & exercer ses activités professionnelles, ou cela ne
changerait rien du tout ?

1: beauéoup plus de chances
2: un peu plus de chances

3: cela ne changerait rien

4: ne sait pas - sans réponse

*VRAAG 1709 *KOL 63 *FILT [ V1109 , 6 ]

q’ﬁ. D'aprés vous, si la personne qui contribue le Plus aux revenus de
" votre ménage avait une meilleure formation professionnelle, elle
aurait beaucoup plus de chances de trouver un emploi, elle

aurait un peu plus de chances de trouver un emploi, ou cela ne
changerait rien du tout ?

1: beaucoup plus de chances
2: un peu plus de chances
3: cela ne changerait rien

4: ne sait pas - sans réponse

*VRAAG 110 *KOL 64

10. Accepteriez-vous, oui ou non, de payer plus d'impdts si vous étiez

sir(e) que ces impdts supplémentaires seront consacrés a la création
de nouveaux emplois ?

(ENQ. NE RIEN SUGGERER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

1: oui



-
- 2: non, car je ne gagne pas suffisamment d'argent pour pouvoir
payer plus d'impéts
.
- 3: non
- 4: ne sait pas - sans réponse

- *VRAAG 111 *KOL 65

™. 11. A votre avis, parviendra-t-on & supprimer le chémage d'ici l'an
. 2000 ?
%,} (ENQ. NE RIEN SUGGERER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

1: oui

]

1
o

non, mais on y arrivera un jour, plus tard

3: non, on ne pourra plus jamais supprimer le chémage

i1

€:) 4: ne sait pas - sans réponse

*VRAAG 112 *KOL 66L2

ER

12. A quel age avez-vous terminé vos &tudes & temps complet ?

g

1: 14 ans ou moins
2: 15 ans

3: 16 ans
17 ans

5: 18 ans

6: 19 ans

7: 20 ans

8: 21 ans ou plus

9: étudie encore
10: ne sait pas - sans réponse

e g

i L
-

i

*VRAAG 113 *GET 68L4 *MIN 1000

(‘9. Quel est le code postal de la commune od vous habitez ?

i

**Nielsen
*VRAAG 114 *KOL 7218
*MU V114 206L8

il

*PAG

C'est tout ce que je voulais vous demander.
Merci pour votre collaboration.

i

*END

Fal

*VRAAG 199
Je n'ai plus de questions & vous poser.
Merci pour votre collaboration

L,J

*ENDNS

L R




